Kriteria pro přijetí do MŠ na školní rok 2023/2024


Ředitelka mateřské školy Tavíkovice stanovila následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písmena b zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním. vyšším odborném a jiném vzdělávání ( školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případě, že počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném školním roce překročí kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu.
I.
Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku  od 3 do 6 let

II.   Do mateřské školy se přednostně přijímají děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky. Tyto děti jsou povinny docházet do mateřské školy po celý školní rok.

Pokud je pro dítě předškolní vzdělávání povinné, nepožaduje škola doklad o očkování. U  dětí mladších pěti let škola vyžaduje v souladu s § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějším předpisů, doklad o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, nebo o tom, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit trvalou kontraindikací.

· Přednostní přijetí dítěte s místem trvalého pobytu, které před začátkem školního roku dosáhne nejméně čtvrtého roku, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.

· Přednostní přijetí dítěte s místem trvalého pobytu, které před začátkem školního roku dosáhne nejméně třetího roku, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení


III.
· O přijetí dítěte nerozhoduje pořadí podané žádosti v den zápisu. Posuzovány budou pouze žádosti, které budou podány do předem určeného termínu.



